



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频

2022年2月7日 星期一

农历壬寅年正月初七

第6019号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



■7~10版

燃情
冬奥

惊心 惊喜 惊叹

这一“金”有多“惊”

10米,5米,1米……人们的心提到了嗓子眼。武大靖似乎嗅到了意大利选手飞一般迫近的危险,奋力向前。

“哇!”震天的欢呼声在首都体育馆响起。0.016秒,范可新、曲春雨、张雨婷、任子威、武大靖捍卫了中国队在5日晚的短道速滑混合团体接力决赛中的优势,守住了中国体育代表团在万众瞩目的北京冬奥会上的首金!

2分37秒348!中国队以一个刀尖的优势摘下这支“王牌军”的第11枚冬奥会金牌。

■4版 派出所里的春节故事

群众安心过春节,民警守护不打烊。虎年春节,呼和浩特各个派出所里发生了哪些故事?除夕、初二、初三,记者先后走进呼和浩特市石东路派出所、昭君路派出所、西菜园派出所,带您看看民警们的春节“所”事。

■11版 美国新冠死亡病例超90万

美国约翰斯·霍普金斯大学4日发布的疫情数据显示,美国因感染新冠病毒死亡的人数已超过90万。美国一些公共卫生专家认为,这一“天文数字”背后,既反映新冠病毒变异株奥密克戎的传播威力,也体现美国防疫政策遭政治化和谣言“病毒”作怪。

■5版 我国探索建立“新八级工”制度

近日,记者从人力资源和社会保障部获悉,我国正在为技能人才探索建立“新八级”职业技能等级制度,即由低到高,在学徒工、初级工、中级工、高级工、技师、高级技师、特级技师的基础上,再增设首席技师。

■13版 预制菜成新宠,折射消费市场新变化!

只需“傻瓜式”烹饪、不到一个小时就能“秀”出满满一桌“硬菜”,成为社交媒体上的“厨神”——这就是时下流行的预制菜带来的变化。记者近期在采访时了解到,预制菜在为百姓生活提供方便、为“老字号”餐饮企业寻找新增长点乃至为欠发达地区农产品深加工提供新机遇的同时,也面临着不少发展中的问题,亟待市场监管部门予以重视并解决。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:兰峰 责任校对:绍文